

2015年 12月 31日
星期四

新年戏曲晚会在京举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

新华社北京12月30日电 (记者 霍小光 吴晶)2016年新年戏曲晚会30日晚在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,与首都近千名群众一起观看演出,喜迎新年的到来。

夜幕下的国家大剧院灯光璀璨、

美轮美奂。剧场内温暖如春、座无虚席。19时45分,习近平等党和国家领导人来到晚会现场,同前来观看演出的老艺术家们一一握手,全场响起热烈的掌声。

舞台上,盛放的牡丹娇艳夺目,象征不同剧种、不同流派竞相发展、相映生辉;金色的宫灯端庄大气,

寓意中华戏曲事业薪火相传、发扬光大。

一曲欢乐祥和的《百戏贺春》拉开了晚会序幕。昆曲《牡丹亭》、莆仙戏《春草闯堂》、婺剧《白蛇传》等经典选段,再现了家喻户晓的民间故事;

庐剧《秦雪梅》、赣剧《荆钗记》、藏戏与京剧《文成公主》等精彩片段,展现

古老剧种在艺术创新中焕发的蓬勃生机;京剧《正考父》和《精忠报国》唱念做打俱全、彰显民族大义;陇剧《苦乐村官》和龙江剧《鲜儿》讲述百姓故事,歌颂时代先锋;沪剧《邓世昌》、现代京剧《西安事变》弘扬伟大抗战精神和伟大民族精神,引发观众的强烈共鸣。晚会在京歌《圆梦中国人》的激昂旋律中落下帷幕。艺术家和演员的精湛表演赢得全场阵阵喝彩和掌声。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会部分领导同志、国务委员、全国政协部分领导同志,有关部门负责同志等观看了演出。

以榜样的力量感召全党

——习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话在基层党员干部中产生强烈反响

新华社北京12月30日电 中共中央政治局近日召开“三严三实”专题民主生活会,习近平总书记在会上发表的重要讲话在基层党员干部中引起强烈反响。大家认为,这充分体现了中央政治局率先垂范,以上率下的鲜明导向,为全党树立了作风建设的新标杆,在全党产生了重大示范效应,极大振奋了党心民心。

树标杆 作示范

——带领党员干部走在前列、干在实处

中央政治局“三严三实”专题民主生活会联系党的十八大以来中央抓作风建设的实际,开展批评和自我批评,研究加强党风廉政建设、加强自身建设的措施,为全党践行“三严三实”、加强作风建设树起标杆,作出示范。

北京市通州区潞城镇党委书记雷晓宁说,中央政治局专题民主生活会为基层党员干部端正思想作风、正视

自身不足、制定整改措施起到了表率和示范作用。“只有切实改进工作作风,才能赢得群众的信任,最终达到发动群众、依靠群众的效果。”

宁夏固原历史上“苦瘠甲天下”,现今仍有大量贫困人口。市扶贫办副主任张杰说:“在此次会议精神引领下,我们将继续落实‘三严三实’要求,发扬‘三苦精神’,对贫困村脱贫目标任务进一步量化细化,分解到村到户到人。

“我们昌图是百万人口大县,发展任务十分繁重,践行‘三严三实’就是要落实到全面建成小康社会的工作实践中,带领党员干部走在前列、干在实处。”辽宁省昌图县委副书记杨成田说。

向党中央看齐
——做政治上的明白人、做落实的带头人

习近平总书记在中央政治局专题

民主生活会上指出,要自觉把“三严三实”要求体现到坚持坚定正确的政治方向上,同时自觉把“三严三实”要求体现到落实党中央重大决策部署上。

“作为基层的纪检干部,必须向中央看齐,做政治上的明白人、做落实的带头人。”重庆市荣昌区纪委书记童飞表示,要从思想上、行动上与党中央保持高度一致,坚定制度自信、理论自信、道路自信。

广东揭阳团市委书记孔博说,作为基层党组织,我们要主动向中央看齐,认认真真开好民主生活会,直面存在的问题,采取切实可行的措施,做好各项政策落实的带头人,巩固好党执政的群众基础。

公安部一级英模、江西南昌市青山湖公安分局政委陈勇认为,做政治上的明白人,做落实的带头人,必须把握“忠诚”和“担当”两大关键词。“基层公安的忠诚就是要讲政治、懂规矩,坚决维护大局,坚决贯彻党委的决策部署;‘担当’就是要有‘向我看’的底

气和‘跟我干’的正气。”

“面对‘一带一路’大开发大开放的机遇,要始终抓牢农村党建这个法宝。”重庆市江北区鱼嘴镇党委书记李维梁介绍说,鱼嘴镇从镇党委书记、副书记、党委班子成员人人手上都有一份“党建责任清单”,党建职责、任务一目了然,党建责任具体实在、操作性强。

抓党风 转作风
——推动践行“三严三实”常态化、长效化

党的十八大以来,党风廉政建设取得突出成效。作风建设永远在路上,反腐倡廉建设永远在路上,必须经常抓、反复抓,一刻也不能放松。

广东茂名市市委常委、滨海新区党工委书记赵广辉说,对基层干部而言,当前最大的陷阱就是思想松懈,觉得作风已经好转了。“必须有一种‘钉钉子’的精神,常抓不懈。在制度保障

上出实招,扎实扎实作风建设的‘笼子’。”

“全面从严治党永远在路上。”中共中央党校党史教研部主任谢春涛表示,巩固成效防止问题反弹、解决制度建设等深层次问题,首先要“从严立规”严明党纪,同时要“从严执行”保证落实。

西南政法大学行政法学院副院长周祖成教授认为,中央整治腐败令人拍手称快,老百姓痛恨庸官惰政。必须发挥问责的惩戒和震慑作用,坚持抓早抓小。

“作风建设关键在于形成长效机制。”宁夏社科院张廉说,从出台“八项规定”到重拳整治“四风”,从党的群众路线教育实践活动再到践行“三严三实”,党风廉政建设成效明显,也积累了很多经验,新形势下对于“抓什么、怎么抓”,各级干部的认识更加明确。要在此基础上,推进作风建设制度化、常态化,不负广大干部群众的期待。

定位准 标杆高 行之笃

■ 人民日报评论员

“在践行‘三严三实’上定位准、标杆高、行之笃,以实际行动不辜负人民重托”。中央政治局近日召开专题民主生活会,习近平总书记从全面从严治党的高度,总结“三严三实”专题教育取得的成效,科学分析作风建设的形势,就进一步做好党风廉政建设做出深刻阐述,为敬终如始抓好“三严三实”专题教育、持之以恒推进作风建设提供了重要遵循。

“三严三实”专题教育进行到现在,取得了一系列从从严治党的新成效,但是更应清醒地认识到,作风建设具有反复性、顽固性。一些重大案件说明,一个党员的党性,不是随着党龄增长和职务提升而自然提高的,如果不加强修养和锤炼,就会降低甚至可能完全丧失。保持反“四风”、正党风、反腐败、倡清廉的战略定力,坚持毫不松劲抓、锲而不舍抓,才能永葆党的创造力、凝聚力和战斗力,保持党同人民群众的血肉联系。

定位准,就是要聚焦问题,防止走神散光。查找不严不实的问题、发现不良作风的症结,最忌讳绕、躲、虚、偏,最需要抓住要害、找出痛点、点准穴位、瞄准靶心。笼而统之、大而化之不行,避实就虚、避重就轻更不行,唯有以开门纳谏的胸襟、兼听则明的态度、从善如流的心态、严于律己的精神,一条一条梳理、一项一项分析,才能弄清问题性质、找到症结所在,真正触及灵魂、增强党性。

标杆高,就是要坚持高标准,防止敷衍应付。目标就是方向,标准决定质量。标杆高,一是必须有很强的向党中央看齐意识、严格要求、不折不扣,做明白的人;二是要从解决不严不实问题延伸开来,努力改进思想作风、学风、工作作风、干部生活作风,使党的作风全面好起来。“三严三实”专题教育越是往后,就越要堅持标准不降、要求不松、措施不减,做到不达标不交账、不出成效不罢休,才能避免虎头蛇尾、半途而废。

行之笃,就是要真改实改,防止形式主义。“三严三实”专题教育的成效,要靠解决问题来说话,优良的作风不是挂在嘴上、写在纸上,而应该内化于心、见之于行,体现在解决问题的实践里、彰显于久久为功的行动中。行之笃,既要是以身作则,无论公事私事,都要坚持党性原则,都要加强自我约束;又要有很强的带队伍意识,既管事又管思想管作风,对亲属子女和身边工作人员,要严格教育、严格管理、严格监督。最大的攻坚就是说到做到,最好的落实就是一抓到底。避免口是心非,防止言行不一,真正把从严从实的要求融入日常工作,才能以实际行动取得实际成效,获得群众信任。

邓小平曾指出,“共产党的领导够不够格,决定于我们的党的思想和作风。”我们党作为秉持共产主义远大理想的马克思主义政党,必须始终树立和保持优良作风;从严治党只有进行时,没有完成时。只要我们始终坚持以严的标准、实的精神,不断向问题叫板,就能将全面从严治党不断推向新的高度,实现自我净化、自我完善、自我革新。

(新华社北京12月30日电)



春光食品祝全省人民
新年快乐

HAPPY
NEW YEAR
2016

专利产品
非进口分装

椰粉专利号: ZL 2008 1 0005180.7

